



28 ноября в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены состоялась встреча настоятеля храма, руководителя Епархиального отдела по взаимодействию с Вооруженными Силами и Правоохранительными Органами [протоиерея Андрея Немыкина](#) и представителей Ростовского сообщества «Анонимные наркоманы».

Встреча произошла по инициативе координатора Ростовского сообщества «Анонимные наркоманы». В ходе встречи протоиерей Андрей Немыкин поделился опытом работы на приходе центра реабилитации и ресоциализации лиц с наркотической зависимостью созданного совместно с ООО «Ростов без наркотиков», просуществовавшем более трех лет, а координатор сообщества высказал свои пожелания по организации работы, а также определил ряд официальных позиций деятельности сообщества «Анонимные наркоманы».

В результате встречи было принято решение о проведении регулярных открытых и закрытых собраний сообщества «Анонимные наркоманы» на базе Константино-Еленинского храма два раза в неделю.

